
IC - Icone su legno - cm. 10 x 14 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Madonna della Tenerezza
IC 02

Sacra Famiglia
IC 03

Cristo Pantocratore
IC 01

Risurrezione
IC 05

Natività
IC 06

Trinità
IC 07

Pentecoste
IC 08

Natività (Stella)
IC 09

Lourdes
IC 10

DEKO EXPORT SRL



IC - Icone su legno - cm. 10 x 14 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Ultima Cena
IC 04

Miracolosa
IC 11

Buon Pastore
IC 12

Discesa dello Spirito Santo
IC 16

Battesimo di Gesù
IC 17

Beato Giovanni Paolo II
IC BGP

Annunciazione
IC 14

Crocifissione
IC 15

Nozze di Cana
IC 13

DEKO EXPORT SRL



ICS - Icone su legno, soggetti classici - cm. 10 x 14 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Sacro Cuore
ICS 01

Sacra  Famiglia
ICS 02

Sant’Antonio
ICS 03

San Michele Arcangelo
ICS 04

Gesù Misericordioso
ICS 05

Perpetuo Soccorso
ICS 06

Lourdes
ICS 07

Miracolosa
ICS 08

San Pio
ICS 09



ICS - Icone su legno, soggetti classici - cm. 10 x 14 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

San Francesco
ICS 10

San Giuda
ICS 11

San Pellegrino
ICS 12

San Benedetto
ICS 13

Guadalupe
ICS 14

Angelo Custode
ICS 15

Sacro Cuore di Maria
ICS 16

Santa Teresa
ICS 17

S. Teresa di Calcutta
ICS 20



ICS - Icone su legno, soggetti classici - cm. 10 x 14 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Fatima
ICS 21



QOV - Icone ovali su legno - cm. 20 x 30 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola e termoretraibile

Crocifissione
QOV 01

Madonna della Tenerezza
QOV 02

Sacra Famiglia
QOV 03

Cristo Pantocratore
QOV 04

DEKO EXPORT srl



2025 – QUADRETTI EFFETTO CERAMICA – Cm. 20x25
In legno MDF da 10 mm, finitura lucida a specchio.

Gancetto per appendere.



2025 – QUADRETTI EFFETTO CERAMICA – Cm. 20x25
In legno MDF da 10 mm, finitura lucida a specchio.

Gancetto per appendere.



Cupole Seta in legno
Immagine su carta effetto seta con dettagli in oro a caldo

Confezionate singolarmente in scatola di acetato (vedi copertina)
Disponibili in due misure: 6024 cm. 15x20  •  6026 cm. 20x25

Sant’Antonio
6024 AN - cm. 15x20        6026 AN - cm. 20x25

Sacra Famiglia
6024 HF - cm. 15x20        6026 HF - cm. 20x25

Madonna di Lourdes
6024 LR - cm. 15x20        6026 LR - cm. 20x25

Madonna Miracolosa
6024 MI - cm. 15x20        6026 MI - cm. 20x25



Cupole Seta in legno
Immagine su carta effetto seta con dettagli in oro a caldo

Disponibili in due misure: 6024 cm. 15x20  •  6026 cm. 20x25 
                      

Madonna col Bambino
6024 MD - cm. 15x20        6026 MD - cm. 20x25

Angelo Custode
6024 GA - cm. 15x20        6026 GA - cm. 20x25

Sacro Cuore di Gesù
6024 SH - cm. 15x20        6026 SH - cm. 20x25

Sacro Cuore di Maria
6024 IH - cm. 15x20        6026 IH - cm. 20x25



Cupole Seta in legno
Immagine su carta effetto seta con dettagli in oro a caldo

Disponibili in due misure: 6024 cm. 15x20  •  6026 cm. 20x25 
                       

San Pio
6024 PP - cm. 15x20        6026 PP - cm. 20x25

Santa Teresa
6024 TH - cm. 15x20        6026 TH - cm. 20x25

Gesù Misericordioso
6024 DM - cm. 15x20        6026 DM - cm. 20x25

San Michele Arcangelo
6024 MK - cm. 15x20        6026 MK - cm. 20x25



Cristo Pantocratore
ICON 01

ICON - Icone su legno - cm. 21 x 29,7 x 1
lavorazione in oro satinato e lucido - confezione singola in scatola e termoretraibile

Madonna della Tenerezza
ICON 02

Sacra Famiglia
ICON 03

Ultima Cena
ICON 04

DEKO EXPORT srl



OVP - Icone ovali su legno - cm. 12 x 18 x 1
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Ultima Cena
OVP 04

Crocifissione
OVP 05

Angelo Custode
OVP 06

Cristo Pantocratore
OVP 01

Madonna della Tenerezza
OVP 02

Sacra Famiglia
OVP 03

Angelo Custode - Bambino
OVP 06 azzurro

Angelo Custode - Bambina
OVP 06 rosa

Guadalupe
OVP GU

DEKO EXPORT SRL



Vietata copia e/o riproduzione non autorizzate.
La riproduzione anche parziale di immagini e/o contenuto di questo catalogo è vietata sotto ogni forma.

ICT - Icone Timpano su legno - cm. 18 x 12 x 1
lavorazione in oro a caldo con supporto e gancetto da appendere 

confezione singola in scatola di acetato

Cristo Pantocratore
ICT 01

Madonna con Bambino
ICT 02

Trinità di Rublev
ICT 03

Ultima Cena
ICT 04

Figliol Prodigo
ICT 05

Misericordiae Vultus
ICT 06

Sacra Famiglia
ICT 11

Papa Francesco
ICT 14



Vietata copia e/o riproduzione non autorizzate.
La riproduzione anche parziale di immagini e/o contenuto di questo catalogo è vietata sotto ogni forma.

ICT - Icone Timpano su legno - cm. 18 x 12 x 1
lavorazione in oro a caldo con supporto e gancetto da appendere 

confezione singola in scatola di acetato

Sant’Antonio
ICT 09
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San Benedetto
ICT 21
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San Giuda Taddeo
ICT 22
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Gesù Misericordioso
ICT 25

S.Cuore di Gesù e di Maria
ICT 26
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Vietata copia e/o riproduzione non autorizzate.
La riproduzione anche parziale di immagini e/o contenuto di questo catalogo è vietata sotto ogni forma.

ICT - Icone Timpano su legno - cm. 18 x 12 x 1
lavorazione in oro a caldo con supporto e gancetto da appendere 

confezione singola in scatola di acetato

Madonna di Fatima
ICT 10

Miracolosa
ICT 12

Lourdes
ICT 07

Lourdes
ICT 16

 

Banneux
ICT 15

 

Knock
ICT 13

Guadalupe
ICT 19

St. Bernadette
ICT 08

 



IVET – Icone vetrata su legno – cm. 10x27
Lavorazione in oro a caldo – confezione singola in busta pvc



G15 – Quadretti con applicazione 2D – Cm. 15x15
In legno MDF da 3 mm con applicazione.

Con supporto da appoggio e per appendere.

Tutti i quadretti illustrati sono  disponibili in Italiano.
Possibilità di soggetti personalizzati.



G15 – Quadretti con applicazione 2D – Cm. 15x15
In legno MDF da 3 mm con applicazione.

Con supporto da appoggio e per appendere.

Tutti i quadretti illustrati sono  disponibili in Italiano.
Possibilità di soggetti personalizzati.



VT – Quadretti Serie Vintage - Cm. 10x14
In legno MDF con cornice in compensato applicata a rilievo.

Con supporto da appoggio e per appendere.



VT – Quadretti Serie Vintage - Cm. 10x14
In legno MDF con cornice in compensato applicata a rilievo.

Con supporto da appoggio e per appendere.

Molti altri soggetti sono in preparazione.
Possibilità di soggetti personalizzati.



THR – Quadretti con applicazione 2D – Cm. 10x14,5
In legno MDF con sagoma applicata.

Molti altri soggetti sono in preparazione.
Possibilità di soggetti personalizzati.



Cristo Pantocratore
CIC 01

Madonna della Tenerezza
CIC 02

Sacra Famiglia
CIC 03

Resurrezione
CIC 04

Buon Pastore
CIC 05

CIC - Croci icone su legno - cm. 15 x 15 x 1 
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Ultima Cena
CIC 07

Crocifissione
CIC 08

Nozze di Cana
CIC 09

San Damiano
CIC 10



CIC - Croci icone su legno - cm. 15 x 15 x 1 
lavorazione in oro e argento a caldo - confezione singola in scatola di acetato

Four Ways
CIC 12

San Benedetto
CIC 11

Amoris Laetitia - S. Famiglia
CIC AML



ICW 01 - Cristo Pantocratore ICW 02 - Madonna della Tenerezza ICW 03 - Sacra Famiglia

ICW 04 - SS. Trinità ICW 05 - Crocifisso classico ICW 06 - Crocifisso icona

ICW 07 - Comunione ICW 08 - Cresima

ICW - Croci su legno - cm. 12 x 18 x 1
lavorazione in oro a caldo - confezione singola in scatola di acetato

DEKO EXPORT SRL



Croce di 
San Damiano

1/N - CM 11X15
2/N - CM 16  X 20
3/N - CM 19 X 25
4/N - CM 30 X 41

Croce dorata di 
San damiano

1/O - CM 11X15
2/O - CM 16  X 20
3/O - CM 19 X 25
4/O - CM 30 X 41

DEKO EXPORT SRL
CROCI IN LEGNO SAN DAMIANO



DEKO EXPORT SRL
Magneti sagomati

MAG-SHJ
Cm 6x8

MAG-GU
Cm 4,8X8,4

MAG-JM
Cm 8X6,5

MAG-TH
Cm 5,2x8

MAG-GA
Cm 7x8

MAG-MK
Cm 6,6x8,5

MAG-JU
Cm 6,2x8,5

MAG-LG
Cm 6,2x8,6

MAG-DM
Cm 5,2X8,7

MAG-LRD
Cm 5x8,2

MAG-HF
Cm 7,3X7,3

MAG-PP
Cm 6x7,6
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